
  

 

 

ŠTATÚT DETSKEJ MUZIKÁLOVEJ SCÉNY (DMS) DNS 

 

Úvodné ustanovenia 

Divadlo Nová scéna, so sídlom Živnostenská 1, 812 14 Bratislava, IČO: 00164861, zriadené Zriaďovacou 
listinou Ministerstva kultúry SR MK-6555/2021-110/18557  (ďalej len „DNS“), je štátna kultúrna a ume-
lecká inštitúcia s celoslovenskou pôsobnosťou, ktorej hlavným predmetom činnosti je vytvárať pod-
mienky na naštudovanie a verejné šírenie diel pôvodnej a svetovej dramatickej, hudobno-dramatickej, 
hudobnej a tanečnej tvorby s cieľom prispievať k všestrannému rozvoju divadelnej kultúry v Slovenskej 
republike.  
 
DNS v rámci predmetu činnosti okrem iného rozvíja divadelné umenie a kultúru, ktorú prezentuje na 
vlastnej scéne,  hosťovaním na scénach v Slovenskej republike a v zahraničí a vyvíja ďalšie kultúrne 
a kultúrno-spoločenské aktivity v oblasti svojej pôsobnosti. Súčasťou plnenia predmetu činnosti DNS 
v zmysle zriaďovacej listiny je aj odborná a vzdelávacia činnosť v oblasti divadelnej kultúry a organizo-
vanie, resp. spoluorganizovanie rôznych súťaží a kurzov. 
 
DNS v nadväznosti na vyššie uvedené organizuje kurzy zamerané na deti a mládež s názvom „Detská 
muzikálová scéna DNS“, ktorých cieľom je odbornou a systematickou prácou s deťmi a mládežou pri-
praviť ich na umeleckú realizáciu prioritne, nie však výlučne, v rámci predstavení DNS.  
 
Pre vylúčenie pochybností Detská muzikálová scéna DNS nie je samostatnou právnickou osobou s práv-
nou subjektivitou. 
 
Detská muzikálová scéna DNS, kurzy 
 
Detská muzikálová scéna DNS je realizovaná v rámci jednotlivých kurzov počas divadelnej sezóny pod 
vedením popredných umeleckých odborníkov DNS a externých spolupracovníkov DNS (ďalej aj len „lek-
tori“). Počet kurzov v rámci konkrétnej divadelnej sezóny určuje DNS. O jednotlivých kurzoch informuje 
DNS verejnosť prostredníctvom svojej webovej stránky www.novascena.sk. 
 
Počas kurzu sa účastníci oboznámia so základmi hereckej a speváckej tvorby a najrôznejšími tanečnými 
štýlmi, najmä so zameraním na muzikálovú tvorbu.  Úlohou kurzu je rozvíjať individualitu účastníka, 
jeho talent a umelecké vlohy a pripraviť ho na rôzne typy dramatických predvedení pred publikom. 
Kurz je realizovaný s ohľadom na zdravý psychický a fyzický vývoj účastníka kurzu. 
 
Okrem výučby hereckej, speváckej tvorby a tanca sa účastníci kurzu zúčastňujú aj doplnkových aktivít, 
v rámci ktorých sa môžu zoznámiť s reálnym fungovaním DNS (napr. účasť na generálnych skúškach 
k predstaveniam DNS) a s ostatnými neodmysliteľnými súčasťami divadla (napr. garderóba, scénogra-
fia, svetlá, ozvučenie). 
 

http://www.novascena.sk/


  

 

Workshopy (herecká, spevácka, tanečná príprava) sa uskutočňujú spravidla každú sobotu v mesiaci, 
okrem vopred vymedzených dní voľna. Podrobnejší harmonogram worshopov s uvedením presných 
časov a zamerania jednotlivých lekcií obdrží účastník kurzu na emailovú adresu uvedenú v prihláške do 
konkurzu najneskôr 7 dní pred začatím prvého workshopu. 
 
Každý kurz je zakončený záverečnou verejnou prezentáciou detí. Za úspešné absolvovanie kurzu sa 
považuje účasť na lekciách v rozsahu minimálne 70 %, ak DNS v osobitnom prípade na odporúčanie 
lektorov nerozhodne inak.  O termíne, mieste konania a obsahovom naplnení záverečnej prezentácie 
rozhoduje DNS.  
 
Umeleckí odborníci, ktorí zabezpečujú výučbu v rámci kurzov, sú oprávnení navrhnúť účasť jednotli-
vých účastníkov kurzov v predstaveniach DNS mimo záverečnej prezentácie podľa predchádzajúceho 
odseku. Účastník kurzu bude obsadený do iných predstavení DNS výlučne na základe osobitnej dohody 
medzi DNS a účastníkom kurzu. 
 
Účastníci kurzu 
 
Účastníkmi kurzu sú deti a mládež vo veku od 8 do 13 rokov, ktoré úspešne absolvovali konkurz a uhra-
dili príspevok za účasť v Detskej muzikálovej scéne DNS. Počet účastníkov v rámci jedného kurzu je 
obmedzený, maximálny možný počet je 65 osôb.  
 
Účastníci kurzu sú vybraní na základe konkurzu, v rámci ktorého odprezentujú svoje herecké, spevácke 
a tanečné schopnosti.  
 
Konkurz sa skladá z dvoch častí: 

- herecko-spevácka časť,  
- tanečná časť. 

 
V rámci herecko-speváckej časti si účastník konkurzu pripraví interpretáciu 2 piesní. Charakteris-
tiku piesní, ktoré bude potrebné odprezentovať v rámci konkurzu, zverejní DNS.  
 
Tanečná časť prebieha pod vedením choreografa, nie je potrebná príprava osobitného tanečného vy-
stúpenia. Súčasťou tanečnej časti konkurzu môže byť aj krátka improvizácia. 
 
Podrobnosti o konkurze zverejní DNS vždy najneskôr 10 dní pred konaním konkurzu a 30 dní pred otvo-
rením nového kurzu. Prihláška na konkurz tvorí prílohu č. 1 tohto štatútu. 
 
Účastník konkurzu si zabezpečí vhodné oblečenie a obuv najmä za účelom bezpečného zvládnutia ta-
nečnej časti konkurzu. 
 
Platobné podmienky  
 
Príspevok za účasť v Detskej muzikálovej scéne DNS je vo výške 15 Eur/1 workshop. Príspevok je roz-
delený do kvartálnych splátok. Príspevok sa uhrádza najneskôr do konca posledného mesiaca kvartálu. 
Príspevok sa uhrádza bezhotovostným prevodom na účet DNS.  
 



  

 

Platobné údaje: 
 

Prijímateľ: Divadlo Nová scéna 
Číslo účtu: SK50 8180 0000 0070 0012 1939 
Variabilný symbol: Dátum nar. účastníka kurzu v tvare DDMMRRRR/napr. - 7.4. 2015 - 07042015  
Konštantný symbol: 308 
Špecifický symbol: DMS 
Poznámke: Meno a priezvisko účastníka 

 

V prípade neuhradenia príspevku za účasť v Detskej muzikálovej scéne DNS v určenej výške a termíne, 
nevzniká právo na účasť v kurze. V prípade, ak účastník kurzu nemôže v kurze pokračovať zo 
zdravotných dôvodov, DNS mu vráti alikvotnú časť zaplateného príspevku. 

Povinnosti účastníka kurzu 

Účastník kurzu je povinný: 

- rešpektovať pokyny lektorov DNS, poskytovať im potrebnú súčinnosť a zúčastňovať sa 
jednotlivých workshopov včas, v súlade so stanoveným harmonogramom, 

- dodržiavať pravidlá bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a ďalšie relevantné interné 
predpisy, s ktorými bude oboznámený, 

- dodržiavať protipožiarne a bezpečnostné predpisy v priestoroch konania kurzu, 
- opatrne a šetrne zaobchádzať so zverenými vecami, pomôckami, technickým vybavením a 

majetkom DNS, 
- bezodkladne oznámiť DNS vznik škody alebo nebezpečenstvo jej vzniku, 
- správať sa slušne a ohľaduplne voči ostatným účastníkom kurzu, lektorom a zamestnancom 

DNS, 
- zdržať sa konania, ktoré by mohlo narušiť priebeh kurzu alebo ohroziť bezpečnosť tretích osôb. 

DNS najneskôr v rámci prvej lekcie oboznámi účastníka kurzu s  predpismi na úseku BOZP 
a protipožiarnej ochrany. 

Osobnostné práva účastníka kurzu 

Účastník kurzu pri prihláške do konkurzu udeľuje DNS súhlas, na základe ktorého je DNS počas trvania 
kurzu a záverečnej verejnej prezentácie oprávnené vyhotovovať obrazové, zvukové a obrazovo-zvu-
kové záznamy týkajúce sa účastníka kurzu alebo prejavov jeho osobnej povahy, prípadne iné podobizne 
a obrazové snímky účastníka kurzu. 

Na základe súhlasu zo strany účastníka kurzu udeleného v rámci prihlášky do konkurzu je DNS opráv-
nené aj po skončení kurzu bez časového a územného obmedzenia používať všetky materiály získané 
podľa predchádzajúceho odseku, a to na nasledovné účely: 

- aktívne informovanie verejnosti o podiele DNS na umeleckom raste účastníka kurzu prostred-
níctvom Detskej muzikálovej scény DNS, 

- propagácia projektu Detská muzikálová scéna DNS, ďalších činnosti DNS a prezentácia výsled-
kov týchto činností. 



  

 

GDPR 

Zásady ochrany osobných údajov  sú zverejnené na webovom sídle DNS - https://www.novas-
cena.sk/dns/ochrana-osobnych-udajov 

Spoločné a záverečné ustanovenia 

Tento štatút bol schválený generálnou riaditeľkou DNS dňa 07.01.2026. 

DNS je oprávnené štatút jednostranne meniť. O zmene štatútu DNS informuje účastníka kurzu emai-
lom. V prípade, ak účastník kurzu nesúhlasí so zmenou štatútu, je povinný uvedené oznámiť DNS naj-
neskôr do 7 dní odo dňa doručenia oznámenia o zmene štatútu. V takom prípade účastník ukončí kurz 
a DNS mu do 30 dní vráti alikvotnú časť zaplateného príspevku.  Ak účastník kurzu neoznámi svoj ne-
súhlas so zmenou štatútu uvedeným spôsobom, má sa za to, že so zmenami v štatúte súhlasí. 

https://www.novascena.sk/dns/ochrana-osobnych-udajov
https://www.novascena.sk/dns/ochrana-osobnych-udajov


  

 

Príloha č. 1 – Prihláška do konkurzu 

 

Prihláška do konkurzu 
Detská muzikálová scéna DNS 

 
Údaje o účastníkovi konkurzu:  
Meno a priezvisko:  
Dátum narodenia:  
Trvale bytom:  
V zastúpení (meno a priezvisko zákon. zástupcu):  
Email, tel. kontakt:  
 
 
Účastník konkurzu sa týmto prihlasuje do konkurzu, ktorý realizuje Divadlo Nová scéna, so sídlom 
Živnostenská 1, 812 14 Bratislava, IČO: 00164861 (ďalej len „DNS“) za účelom výberu účastníkov  
Detskej muzikálovej scény DNS v divadelnej sezóne 2025/2026. 
 
 
Účastník konkurzu vyhlasuje, že sa pred podpisom tejto prihlášky oboznámil so štatútom Detskej 
muzikálovej scény DNS a podmienkami konkurzu1, ich obsahu porozumel a s úpravou podmienok 
účasti v Detskej muzikálovej scény DNS v celom rozsahu súhlasí. 
 
 
Účastník konkurzu udeľuje DNS súhlas na spracovanie a využívanie jeho osobnostných práv 
v rozsahu určenom v štatúte, a to aj na dobu po skončení kurzu v rámci Detskej muzikálovej scény 
DNS v divadelnej sezóne 2025/2026. 
 
 
V Bratislave dňa  29.11. 2025 
 
 

................................................ 
Účastník kurzu v zastúpení .... 

 
 

 
1 Dostupné TU 


